



聖安多尼學校

ST. ANTHONY'S SCHOOL



校長的話 (2023年9月)

60周年校慶齊認識

各位家長，同學，新的學年又開展了！學校的活動及教學回復正常，希望聖安多尼學校在準備六十周年校慶活動的大日子來臨前，有幾項溫馨提示：



- 1、由於開始恢復實體課堂，同學們上課更要留心老師的講解，用心學習，在家中重溫一遍；疲倦時，也要讓眼睛有充分的休息；在臨瞞前，閱讀圖書，也是讓眼睛休息的一個方法。
- 2、老師善用早會，教導學生中華文化知識。但部份同學對中國節日的知識生疏了，如農曆五月五日為端午節、登高掃墓是重陽節的習俗……甚至對唐代詩人杜牧《清明》「清明時節雨紛紛……」也未能琅琅背誦。
- 3、本年度增設第九節「功輔課」，目的是希望同學能在校內完成較深的家課，藉著科任老師的即時指導，解決同學在家用長時間完成功課；並鼓勵學生善用時間，在家多溫習課本，提高學習效能。
- 4、本年12月16日及17日是校慶活動日，鼓勵同學積極參與不同的課外活動及興趣班，好讓校慶日將您的才華展現出來，配合了「人人有才，揚長避短」的目標。
- 5、父母是學生的好榜樣，感謝父母陪伴子女一同上課，如果要孩子對網上學習有不明白的地方，可先記下來，在放學前的「功輔課」向老師提問，加深一下印象。切勿以遊戲機或手機作為看管學生的法寶，否則，有限制沉迷手機遊戲，一定令到子女成績低落，無心閱讀。
- 6、由於季節性流感嚴重，學校提醒家長須教導子女注意個人衛生，勤洗手，戴口罩，勿到人多擠迫的地方；並密切留意子女的身體狀況；若子女身體不適，家長應盡快帶他們求醫及通知學校。

主佑

聖安多尼學校
馬嘉健校長
2023年9月19日

香港薄扶林道69號A